

Formulář pro uplatnění připomínek, stanovisek a názorů

NÁZEV NÁVRHU OPATŘENÍ KE KONZULTACI:

K návrhu rozhodnutí o změně povinnosti regulace cen uložené společnosti Telefónica O2 Czech Republic, a.s. na trhu č. 11 – „Velkoobchodní plný přístup k účastnickému kovovému vedení nebo sdílený přístup k účastnickému kovovému vedení nebo úseku účastnického kovového vedení sítě pro účely poskytování služeb elektronických komunikací“ č. CEN/11/06.2008-2

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE DOTČENÉHO SUBJEKTU:

Obchodní firma / název / jméno a příjmení: Telefónica O2 Czech Republic, a.s., se sídlem Olšanská 55/5, 130 34 Praha 3

IČ (bylo-li přiděleno): 60193336

Kontaktní osoba (vč. telefonního čísla a adresy elektronické pošty):

Ing. Libuše Litoborská, 602263400, e-mail: libuse.litoborska@o2.com

DŮVĚRNOST POSKYTNUTÝCH INFORMACÍ:

Český telekomunikační úřad bude považovat zde poskytnuté informace za důvěrné, pouze pokud je dotčený subjekt označí jako důvěrné nebo jako obchodní tajemství.

Český telekomunikační úřad si vyhrazuje právo použít poskytnuté údaje, s výjimkou údajů označených jako důvěrné nebo jako obchodní tajemství, a tyto údaje též uveřejnit podle Pravidel Českého telekomunikačního úřadu pro vedení konzultací na diskusním místě.

Datum: 25.9.2008

Mgr. David Voska, manažer pro regulační záležitosti

Podpis oprávněné osoby*):

*) V případě zaslání tohoto formuláře elektronickou poštou nutno podepsat příslušnou datovou zprávu zaručeným elektronickým podpisem.

I. PŘIPOMÍNKY K JEDNOTLIVÝM ČÁSTEM/USTANOVENÍM NÁVRHU OPATŘENÍ:

Společnost Telefónica Czech, a.s. požaduje doplnit v bodu „I. odst. 1. položka 1.1 a, 1.1 b, 1.9 a, 1.9 b na konec textu v závorce text „včetně migrace z ADSL služby účastníka řízení (v současnosti nazvané Carrier Broadband a Carrier IP Stream)“ a v bodu „I. položce 1.4 a, 1.4 b, 1.12 a, 1.12 b vypustit následující text v závorce textu „včetně migrace z ADSL služby účastníka řízení (v současnosti nazvané Carrier Broadband a Carrier IP Stream)“.

Úprava textů je uvedena níže

	Název služby	Maximální cena v Kč bez daně z přidané hodnoty
1.1 a	Zřízení služby plné zpřístupnění účastnického kovového vedení (Poskytnutí PPV na základě PROVIDE včetně migrace z ADSL služby účastníka řízení (v současnosti nazvané Carrier Broadband a Carrier IP Stream))	1 223,-
1.1 b	Zřízení služby sdílený přístup k účastnickému kovovému vedení (Poskytnutí SPV na základě PROVIDE včetně migrace z ADSL služby účastníka řízení (v současnosti nazvané Carrier Broadband a Carrier IP Stream))	970,-
1.4 a	Změna poskytovatele služby využívajícího plné zpřístupnění účastnického kovového vedení bez změny třídy služby (TRANSFER PPV na službu jiného poskytovatele využívající PPV)	809,-
1.4 b	Změna poskytovatele služby využívajícího sdílený přístup k účastnickému kovovému vedení bez změny třídy služby (TRANSFER SPV na službu jiného poskytovatele využívající SPV)	813,-

1.9 a	Zřízení služby plný přístup k úseku účastnického vedení (Poskytnutí PPÚ na základě PROVIDE včetně migrace z ADSL služby účastníka řízení (v současnosti nazvané Carrier Broadband a Carrier IP Stream))	1 915,-
1.9 b	Zřízení služby sdílený přístup k úseku účastnického kovového vedení (Poskytnutí SPÚ na základě PROVIDE včetně migrace z ADSL služby účastníka řízení (v současnosti nazvané Carrier Broadband a Carrier IP Stream))	1 924,-
1.12 a	Změna poskytovatele služby využívajícího plné zpřístupnění úseku účastnického vedení bez změny třídy služby (TRANSFER PPÚ na službu jiného poskytovatele využívající PPÚ)	1 847,-

1.12 b	Změna poskytovatele služby využívajícího sdílený přístup k úseku účastnického kovového vedení bez změny třídy služby (<i>TRANSFER SPÚ na službu jiného poskytovatele využívající SPÚ</i>)	1 809,-
--------	--	---------

Zdůvodnění:

společnost Telefónica O2 Czech Republic, a.s. požaduje provést úpravu textu z důvodu sjednocení věcné náplně ceníkových položek s nákladovým modelem služeb PPV, SPV, SPÚ a PPÚ. V rámci částečné automatizace procesů došlo k sjednocení procesů a začlenění procesů MIGRACE do položky PROVIDE.

II. STANOVISKA A NÁZORY K NÁVRHU OPATŘENÍ:

(Český telekomunikační úřad k uplatněným stanoviskům a názorům přihlédne při konečném znění opatření, avšak nevypořádává je.)

Společnost Telefónica O2 Czech Republic, a.s. v plném rozsahu odkazuje v dalších bodech na své připomínky uplatněné ve Vyjádření účastníka řízení v rámci správního řízení.